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Kaxue aunuu He sisasm0mesn
2papurxamu pyHxuuil
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk pyHkumm y=f(x), 3agaHHomn Ha
npomexyTke [-4;3]. U3 npuBeaeHHbIX HUXe YTBEepPXAeHUN Bbloepure

BepHoe.

1. 1(-1)=0

2. HauOomnbmiee 3Ha4eHUE
(GyHKIMH paBHO 3.

3. 1(x)<0 mpwm -3<x<0

4.  ¢ynkuusa y=f(x) yobiBaeT
Ha IIPOMEXYTKE [-4;-1].
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Hamngnte obnactmn onpegeneHuns
DYHKUNN

y = 2x%2 - 4X + 8§,

y = x> +5
x—"7
y = 125 —x°

x? =1

Y = Jx+0,5




BbINO/IHUTE CaAMOCTOATEe/IbHO

Ha3oBUTEe NPOMEXYTOK BO3pacTaHUS
PYyHKLUNN

Ha30BUTE NMPOMEXYTOK YObIBaHNA DYHKL NN
Hanante HYyIn PyHKUUU

HananTe NpoMeEXyTKU, B KOTOPbIX
PYHKUMSA NPUHMMAET NOJIOXKUTENbHbIE
3HaYEeHUS

Hanante NnpoMexyTKn, B KOTOPbIX
dYHKLUMA NPUHUMAET OTpuLaTENbHbIE
3HauYeHwus.
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[lpoBEpUM OTBETHI

Bo3pacTaerT: [1;400)

YbbIBaeT: (-co0;1]

Y =0: x=-0,5, x=3

Y >0: (-00:;-0,5) U (3;+00)

Y <0:

(_015; 3)




PaboTa B TeTpaasx

N21. OnpenenuTte, BO3pacTaeT C

nnun ybbiBaeT?

a)y =2x+ 3
B)y =-4x + 1

DYHKLMNS







Buvioepume onucaHue xadcoou
mamemamuieckou mooeau

T'unepoona

Hp;maﬂ, napauie/ibHasx ocu
0

X

Iapabona

—da
y =kx
Yy =kx
y=a%+ex
+c
y =k/x

Ilpamas, npoxooauiasn uepes
HA4a10 KOOPOUHam

Ipsamasn




[TocTponTe rpadPuk OYyHKLNN

NO2.
N NpoYnTanTe ero
(2
x,eciu—2<x<2
Y =4

3x—10,ecmu  x W 2

k—3x—10,eCJm_x —2




PaboTtaeM caMoOCTOATENIbHO

N3 cbopHMKa 3aaaHn ans noarotoBku K MNA:
1 BapuaHT - N2 5.9(1)

2 BapuaHT - N2 5.9(2)




1. Kaxoe eud cpadpuxa pymxuuu
o00pamMoill nponopuuoHaavHocmu?




2. Kaxoe eud 2paduxa
KeaopamuuHou PyHxuuu?
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3. Kax na3wvtieaemcs
xoopouHama

mouxu no ocu Ox? v
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4. Kax na3svieaemcesn

KoopouHama

mouxu no ocu Oy?
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ACIEIRTHIEINE
Pjuuama
7napa60n..a
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5. O0uMH u3 cnoco608 3adaHus
dyrxuuu.




6. 3asucumocmuv OOHOU
GeAUUUHDBL OM UBMECHECHUA
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loMmallHee 3aaaHue

Y4yebHuk - N°210.17

C6opHuk - N° 5.4(a), N° 5.5(a)

reometpua 'nV §3 n.47 —NOBTOPUTH
NOHATUE CUMMETPUN




